

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНЫЙ КУРГАН

Орган горкома и райкома ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся.
Город Курган, Челябинской области.

№ 73 (5456) | 28 марта 1941 г. | Цена 8 коп.

УЛУЧШИМ ПОДГОТОВКУ К ГИМНАСТИЧЕСКИМ СОРЕВНОВАНИЯМ

По решению ЦК ВЛКСМ с 6 по 20 апреля по всей стране проводятся массовые соревнования комсомольцев по гимнастике. Подготовка и проведение этого крупнейшего военно-спортивного мероприятия должны привлечь комсомольцами и всей молодежью вкус в ежедневной индивидуальной гимнастике, привлечь миллионы юношей и девушек к сдаче гимнастических норм комплекса ГТО.

«Миллионы юношей и девушек приобщаются к спорту. В кругом повороте к подлинной массовости физкультурного движения — одна из важнейших положительных итогов нынешней спортивной зимы. Уже не десятками и сотнями тысяч, а миллионами начинает изменяться число физкультурников. Сотни тысяч участников колхозного лыжного кросса, свыше миллиона профсоюзных лыжников, больше шести миллионов участников комсомольского лыжного кросса имени XXIII годовщины Красной Армии — вот блестящее подтверждение огромной тяги советских людей к спорту». («Правда»).

Около тысячи юношей и девушек нашего города и района в настоящую зиму овладели лыжным спортом и сдали нормы на значки ГТО первой ступени по лыжам.

Во многих комсомольских организациях сейчас развертывается деятельность подготовки к предстоящим гимнастическим соревнованиям. 130 студентов технической железнодорожной школы проходят ежедневную тренировку по утвержденной программе. Хорошо готовятся к соревнованию учащиеся лко № 12, ФЗУ машиностроительного завода, медицинской школы и ряд других организаций.

Однако в целом по городу и району подготовка к комсомольским гимнастическим соревнованиям развернута неудовлетворительно. В таких комсомолах

КОЛХОЗНАЯ ВЕТРОЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ

Всесоюзный научно-исследовательский институт сельскохозяйственного машиностроения провел опытные испытания в эксплуатации ветроэлектрической установки нового типа.

Мощность установки — 100 ватт (при скорости ветра 8 метров в секунду). Ветростанция предназначается в первую очередь для массовой радиофикации и освещения колхоз-

(ТАСС).

ДЕКАДА ТАДЖИКСКОГО ИСКУССТВА

Совет Народных Комиссаров СССР разрешил комитету по делам искусств провести в Москве с 12 апреля декаду

Победы соревнующихся

Коллектив мельзавода № 7 (директор тов. Городецкий), развернув межбригадное социалистическое соревнование, каждый день добивается перевыполнения производственной программы.

За 26 марта дневной график по заводу выполнен на 110,7 процента.

Для бригады тов. Барышева этот день был днем новых достижений, сменное задание его бригады выполнено на 115 процентов.

Заслужительные успехи имеют бригады тов. Иванова и Мельникова.

С. Привалов.

В два раза

Коллектив меднокотельного цеха машиностроительного завода, проводя в жизнь решение XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), по-боевому повышает производительность труда.

Смена мастера тов. Прокопьева за последние три дня выполнит до 180 процентов, в его смене слесарь тов. Драчков систематически выполняет больше двух норм, слесарь тов. Мельников дает по две нормы. Слесари ттов. Муганцев и Трубин выполняют первый на 176 процентов, второй на 148 процентов.

Неплохих показателей добилась группа медников, возглавляемая мастером Георгием Ивановичем Григорьевым, она сменное задание выполняет до 160 процентов. На 212 процентов выполняет норму электросварщик тов. Терезников, в повторяется раз выполнит задание же слесарик тов. Шушария.

Т. Федосимова.

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ЗАДАНИЯ

Гимнастические соревнования — это кровное дело комсомола. Главное внимание руководители комсомольских организаций должны обратить на то, чтобы как можно больше людей привлечь к повседневному спорту, что даст возможность комсомольцам и несознательной молодежи хорошо подготовиться и успешно провести соревнование по гимнастике.

Стахановцы кожевенного завода в индивидуальном соревновании добились хороших производственных побед. Вязальщица щетинки тов. Ромашкина сменное задание ежедневно выполняет на 142 процента, от 130 до 140 процентов выполняют задания строители ттов. А. Голышев и Федоров.

С. Алексеев.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий)

На англо-германском фронте продолжается относительное затишье. В сводке германского командования сообщается лишь о налете германских бомбардировщиков на газовый завод в Южной Англии и потоплении нескольких английских торговых судов.

Английская авиация налетов на территорию Германии не предпринимала.

На албанском фронте происходили бои местного характера. Огдалии итальянские отряды атаковали позиции греков в районе реки Вийосы (вблизи города Тегелене) и на реке Девол, но были отбиты с большими для них потерями.

В восточной части Средиземного моря вновь подвергся бомбардировке порт Ла-Валлетты (остров Мальта).

В Северной Африке военные операции попрежнему ограничиваются действиями авиации воюющих сторон.

Благодарность

От начальника управления Южно-Уральской железной дороги тов. Малькевич получена телеграмма, в которой он за образцовую работу в деле возведения сдвоенных поездов на кривоносовых скоростях машинистам тт. Егорову, Утюмову, Тронину, помощникам машиниста тт. Олимушкину, Н. Иванову, Наметкину, кочегарам Я. Семенову и Белоусову объявляет благодарность.

За организационную работу начальнику депо тов. Плотникову и начальнику паровозного отделения тов. Гутковскому также объявлены благодарности.

Телеграмма позавчера была широко обсуждена на собраниях машинистов в депо станции Курган.

М. Темников.

В Совнаркоме СССР

Об установлении звания «Лауреат сталинской премии»

Совет Народных Комиссаров СССР постановил присвоить деятелям науки, искусства, литературы и изобретателям, получившим сталинские премии, звание «Лауреат сталинской премии».

Совнарком СССР установил, что сталинские премии, присужденные авторским коллективам, выдаются в следующем порядке:

а) при коллективе в два человека премия делится между ними пополам;

б) при коллективе в 3 человека руководителю выдается половина премии, а вторая половина делится поровну между остальными двумя;

в) при коллективе в 4 и больше человек руководителю выдается одна треть премии, а две трети делается между остальными членами коллектива поровну.

(ТАСС).

ПРИЗЫ В ЛЕСНЫЕ ШКОЛЫ ФЗО

В организуемых лесных школах фабрично-заводского обучения нашей области будет обучаться 1100 человек. Призыв в новые школы ФЗО проходит успешно. Подростки с желанием идут в лесные школы. В Галкинском районе, например, все призванные — добровольцы. За первые пять дней

в 16 районах области призвано 724 подростка из числа колхозной и другой сельской молодежи. Белозерский, Галкинский, Карагапольский, Куртамышский, Кировский (сельский), Усманский, Шатровский и Щучанский районы уже закончили призыв.

Забастовки в Индии

По сообщению индийской газеты «Трибюн» в Лагоре (Индия) продолжается забастовка портных. По случаю забастовки многие магазины готового платья закрыты.

В Лагоре только что прекратилась длившаяся целую неделю забастовка 500 рабочих табачной промышленности. Предприниматели согласились повысить зарплату.

Газета «Бомбей Кроникл» сообщает, что в текстильной промышленности Бомбея назревает конфликт между предпринимателями и рабочими.

В текстильной промышленности Бомбея сейчас занято около 175 тысяч рабочих, что является рекордной цифрой. Рабочие, объединенные в профсоюз «Красный флаг» выдвинули перед предпринимателями следующие требования: повышение зарплаты, сокращение рабочего дня, признание профсоюза и ряд других.